
 

كرة القدم ل الإتحاد الجزائري    

 - قسنطينة – الرابطة الجهوية لكرة القدم  

 لجنة التحكيم الجهوية  
 

 

 - يانــب -
 

إثر انتشار الفيديو المتداول على شبكات التواصل الاجتماعي حول لقطة الهدف المسجل  

على   10/11/2024في مباراة نجم التلاغمة وشباب تاسوست التي جرت يوم الأحد 

الساعة الثانية زوالاا بملعب خبازة بشير بتلاغمة )القسم الجهوي الثاني(، سارعت لجنة 

 .الحكم الرئيسي ب.م والحكم المساعد ش.م بصفة عاجلة  التحكيم الجهوية إلى استدعاء

التقرير والاستماع للحكمين، إضافة إلى دراسة وتحليل الفيديو من قبل لجنة   قراءةبعد 

التحكيم الجهوية برئاسة السيد شادلي عبد العزيز، تبين وقوع خطأ في القرار الفني  

المتخذ بشأن الهدف المسجل لفريق شباب تاسوست. بناءا على هذا التحليل، تم اتخاذ  

 :القرار العاجل والحاسم التالي

 .إقصاء الحكمين نهائياً من الرابطة الجهوية 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Fédération Algérienne de Football 

Ligue Régionale de Football Constantine 
 

Commission Régionale de l’Arbitrage 

 

               Suite à la situation technique diffusée et propagée à 

travers les différents réseaux sociaux survenue lors de la 

rencontre de la régionale II groupe B entre NRBT et CAT le 

10/11/2024 à TELEGHMA 

            LA DTRA avec célérité a convoquée les arbitres en 

question B.M et C.M en date du 11/11/2024 

          Apres lecture du rapport de l’arbitre principal et l’arbitre 

assistant et en concertation avec le président de DTRA M 

CHADLI ABDLAZIZ Avec analyse et exaltation de la dite 

situation (vidéo)  

         Il a été décidé comme suit :  

        Suspension définitive de l’arbitrage des arbitres 

régionaux B.M et C.M  

 


